Приложение№3.

Дифференциация работы на разных этапах обучения решению задач (по характеру помощи,я использую карточки разного цвета.Приложение№3):

Дана задача 

Задача №6(а) стр.49, «Серёжа собрал 34 кг огурцов, а Денис на 6 кг больше.

Сколько килограммов огурцов собрали они вместе?»

Задания для групп (карточка красная):

1 группа (сильные)
2 группа (средние)
3 группа (слабые)

Самостоятельно сделать чертёж и подписать.
Дан чертёж.

Ошибка! Закладка не определена.
Подписать данные и искомые на чертеже.
Дан чертёж. Найти и показать данные и искомые.

Ошибка! Закладка не определена.

2. Составление плана решения (жёлтая карточка).

Запишите действия в задаче.

1)

2)
Выбери правильное решение:

А 1) ( + ( = ( (кг)

2) ( + ( = ( (кг)

Б1) ( - ( = ( (кг)

2) ( + ( = ( (кг)
1) ( + ( = ( (кг)

2) ( + ( = ( (кг)



3) Решение задачи (зёленая карточка):

Записать решение задачи по действиям с пояснением.

* Запиши решение задачи выражением.
Запиши решение задачи по действиям с пояснениями к каждому действию.
Запиши по действиям.

1) ( + ( = ( (кг)

2) ( + ( = ( (кг) всего

Ответ:

4) Проверка(белая карточка):

Составь обратную задачу.
Проверь задачу, решив выражение: 
(( + () + ( = (
Дана обратная задача:

Серёжа собрал 34 кг огурцов, и Денис собрал несколько килограммов огурцов.

Всего ребята собрали 76 кг. 

Сколько килограммов огурцов собрал Денис?

